

તાલુકા પંચાયતનો જંગ હવે ૭૫ ઉમેદવારો વચ્ચે ખેલાશે

ત્રણ અપક્ષ ઉમેદવારોને બેટના પ્રતિક સાથે મેદાનમાં : વાવોલમાં બે ભાઈઓ આમને-સામને કોલવડા બેઠક પર સૌથી વધુ ઉમેદવારો

ગાંધીનગર, તા. ૫
તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણીમાં આજે ૬ ઉમેદવારોએ તેમની ઉમેદવારી પાછી ખેંચતાં હવે ૩૧ બેઠક માટે ૭૫ ઉમેદવારો મેદાનમાં રહ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ૩૧ બેઠકો માટે મેદાનમાં રહેલા ૭૫ ઉમેદવારોમાં ૧૨ ઉપજા ઉમેદવારો અને બસપાના એક ઉમેદવારોનો પણ સમાવેશ થાય છે. તાલુકા પંચાયતની આ સામાન્ય ચૂંટણીનો તમારો આજે તૈયાર થઈ જતાં જ હવે રાજકીય પક્ષો અને અન્ય ઉમેદવારો દ્વારા તેમનું પ્રચાર અભિયાન પણ શરૂ થઈ ગયું છે. તાલુકા પંચાયતના વર્તમાન પ્રમુખ શ્રી પોપટભાઈ પટેલ અને કોંગ્રેસના શ્રી ધનશ્યામસિંહ વચ્ચે ઉનાવાની બેઠક પર સૌથી જંગ ખેલાશે. જો કે આ ઉપરાંત ૧૮ બેઠકો પર સૌથી જંગ ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે ખેલાશે. આ ચૂંટણીમાં વાવોલની બેઠક પર બે ભાઈઓ સામ-સામે ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. ત્રી ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય શ્રી અશોક પટેલના વતન કોલવડા બેઠક પર સૌથી વધુ ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. આ ચૂંટણીમાં ભાજપ-કોંગ્રેસ



(તસવીર : દિપક ખાની)

અમદાવાદ, તા. ૫
ગુજરાત સરકાર દ્વારા ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાનપ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓને મેડિકલમાં પ્રવેશ માટે ગુજરાતની પરીક્ષા લેવાની જાહેરાત કરાઈ છે. જેથી જેના કારણે પરીક્ષા આપી રહેલા વિદ્યાર્થીઓએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે. જો કે નીટની પરીક્ષા અંગે અત્યારે સુપ્રીમમાં કેસ ચાલતો હોવાથી વિદ્યાર્થીઓ ઉપર નીટની પરીક્ષાની તલવાર તોળાઈ રહી છે. ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાનપ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓને નીટની પરીક્ષા લેવી તે અંગે વિવાદ બાદ આ મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં પહોંચ્યો છે. જ્યાં અત્યારે કેસ ચાલી રહ્યો છે. આ કેસનો ગમે ત્યારે સુક્રાદો આવી શકે છે અને તેવા સંજોગોમાં વિદ્યાર્થીઓએ ગુજરાતની જગ્યાએ નીટની પરીક્ષા આપવાની ફરજ પડી શકે છે. આ બાબતને

સુપ્રીમના ચુકાદાના પગલે નીટ પરીક્ષા લેવાઈ શકે છે

સુપ્રીમ કોર્ટમાં હાલમાં આ કેસ ચાલી રહ્યો હોવાથી ધો. ૧૨ સાયન્સના વિદ્યાર્થીઓ પર નીટની લટકતી તલવાર

ધ્યાનમાં રાખતા ગુજરાતની પરીક્ષા લેવાની જાહેરાત છતાં પૂર્વ તૈયારી રૂપે શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા નીટની પરીક્ષાની તૈયારી માટે માર્ગદર્શક પુસ્તકો પણ તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યા છે. જેથી પરીક્ષા પહેલા જ સુપ્રીમ કોર્ટનો ચુકાદો આવે અને બોર્ડે ગુજરાતની જગ્યાએ નીટની પરીક્ષા લેવાની ફરજ પડે તો વિદ્યાર્થીઓને સાવ તૈયારી વગર પરીક્ષા આપવાની ફરજ ન પડે. આ ઉપરાંત બોર્ડ દ્વારા સુપ્રીમના ચુકાદાના પગલે જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારીઓને પણ નીટની પરીક્ષા માટે તૈયાર રહેવાની સૂચના આપી દેવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાનપ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓને ગુજરાતની પરીક્ષા લેવી તે બાબતને લઈને વિવાદ સર્જાતાં મામલો સુપ્રીમ કોર્ટમાં પહોંચ્યો હતો.

‘ધ’ માર્ગના સર્વિસ રોડને જોડવા રોડ નં. ૩ પર એપ્રોચ રસ્તો બનશે

ટાઉન પ્લાનીંગ વિભાગે મંજૂરી આપી : ઘ-૩ નજીક સર્વિસ રોડ પર જવા રોંગ સાઈડ બંધ થઈ જશે

ગાંધીનગર, તા. ૫
ઘ-૩ નજીક સર્વિસ રોડ તરફ જવા નાગિરકોને રોંગ સાઈડમાં જતા અનક્રમવા અને ટ્રાફિક અવર જવર સરળ બનાવવા માટે રોડ નં. ૩ ઉપર



(તસવીર : દિપક ખાની)

એપ્રોચ રોડ બનાવશે. ટાઉન પ્લાનીંગ કક્ષાએથી એપ્રોચ રોડ બનાવવાની મંજૂરી આપી દેવાતાં તંત્ર આ મામલે વિભાગને દરખાસ્ત કરશે. શહેરના મુખ્ય ‘ધ’ માર્ગ પર છેલ્લા કેટલાક સમયથી ટ્રાફિક સમાર સર્વિસ રોડ પર સ્થિત પેટ્રોલ પંપ તેમજ સેક્ટર-૬ના આંતરિક ટ્રાફિક જામના દેશ્યો સર્જાય છે. જ્યારે શહેરના હાઈ સમા ઘ-૩ વિસ્તારમાં પણ ટ્રાફિકની સરળ અવર જવર માટે રોડ નં. ૩ ઉપરથી સર્વિસ રોડને જોડવો એપ્રોચ રસ્તો બનાવવા દરખાસ્ત કરવાની વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. જેના અંતે ટાઉન પ્લાનીંગ વિભાગે આ મામલે મંજૂરી આપી દીધી છે. જેથી હવે સર્વિસ રોડને એપ્રોચ રસ્તો આપવા અગાઉ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેના અંતે ટાઉન પ્લાનીંગ વિભાગે આ મામલે મંજૂરી આપી દીધી છે. જેથી હવે

સે-૧ તળાવને અનુલક્ષી હવે ફૂડકોર્ટનું કામ હાથ ધરાશે

૨૬ લાખના ખર્ચે ખાણી-પીણીના સ્ટોલ્સ ઉભા કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫
સે-૧ તળાવ વિકાસની યોજના અન્વયે ટૂંકમાં ફૂડકોર્ટ બનાવવાનું કામ હાથ ધરાશે. ફૂડકોર્ટ નિર્માણ માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. સે-૧ ના તળાવને પીકનીક સ્પોટ બનાવવા આખરી તબક્કાનું કામ હાથ ધરવામાં આવશે. શહેરના હાઈ પ્રોફાઇલ સે-૧ માં સ્થિત તળાવને પીકનીક સ્પોટ બનાવવાનું કામ હજુ પૂર્ણ થયું નથી. છેલ્લા ૬ વર્ષથી તળાવ વિકાસની યોજનાને પૂર્ણ વિરામ લાગ્યું નથી. અલબત્ત નવનિર્મિત તળાવનું કામ પૂર્ણ કરવા બાદ આસપાસની હરિયાળી નિખારવા અગાઉ ઉદ્યાન બનાવવાનું કામ પણ હાથ ધરાયું હતું. બગાચાત તંત્ર દ્વારા લોન તેમજ પ્લાન્ટેશનની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. તળાવ આસપાસના વિસ્તારની રોનક નિખારવા સહેલાણીઓને ધ્યાને લઈ ફૂડકોર્ટ તેમજ એમ.પી. થિયેટર બનાવવાની કાર્યયોજના વિચારવામાં આવી હતી. વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર સે-૧ ના તળાવને અનુલક્ષી ફૂડકોર્ટ નિર્માણ માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. જેના અંતે તળાવ પાસે ખાણી-પીણીના સ્ટોલ્સ પણ ઉભા કરવામાં આવશે. ફૂડકોર્ટ બનાવવા માટે રૂ. ૨૬ લાખનો ખર્ચ અંદાજવામાં આવ્યો છે. ટૂંકમાં આ કામ શરૂ કરી દેવાશે. પરંતુ વર્ષોના અંતે પણ તળાવ વિકાસની યોજના હજુ સંપૂર્ણ ન થતાં નવનિર્મિત તળાવની રોનક નિખરી નથી.



પ્રદેશ કોંગ્રેસ કાર્યાલય રાજીવ ગાંધી ભવન ખાતે વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાની પત્રકાર પરિષદમાં મોટી સરકાર પર આકરા પ્રહારો કરતાં જણાવ્યું હતું કે ભાજપે ગત ચૂંટણીમાં આપેલા વચનો હજુ પાળ્યા નથી તેની સામે કોંગ્રેસ વિધાનસભામાં આક્રમક રજૂઆત કરશે.

કમોસમી વરસાદથી શિયાળુપાકને નુકશાનની ભીતિ

ગાંધીનગર, તા. ૫
રાજ્યમાં થયેલા કમોસમી વરસાદને કારણે કૃષિભંજને કેટલાક પાકોને નુકશાન થયું હોવાની ભીતિ વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. રાજ્યના હવામાનમાં ગઈકાલે પલટો આવતાં કચ્છ સૌરાષ્ટ્ર અને ઉત્તર ગુજરાતના કેટલાક વિસ્તારોમાં કમોસમી વરસાદ થવા પામ્યો હતો તે કેટલાક વિસ્તારોમાં બરફના કરા પડવા પામ્યા હતા. કમોસમી વરસાદ થવાને કારણે અને કાચગળ પડવાને કારણે જીરૂ, વરીયાળી અને ઈસબગુલા જેવા કૃષી પાકોને નુકશાન થવા પામ્યું હોવાની ભીતિ વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. જ્યારે હજુ એક ટે દિવસ આનું વાતાવરણ રહેશે અને વધુ કમોસમી વરસાદ થાય તો આ પાકોને વધુ નુકશાન થવાની ભીતિ પણ કૃષી વિભાગ દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. કૃષિ વિભાગ સાથે સંકળાયેલા સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ મહારાષ્ટ્ર કર્મચારી સંગઠન દ્વારા દિલ્હીમાં રાજ્યના પૂર્વ ગુજરાતી અધિકારી રતિભાઈ અખાણીનું કેન્દ્ર સરકારના કૃષિમંત્રી શરદ પવારના હસ્તે મુંબઈમાં બહુમાન થયું હતું. રતિભાઈ અખાણી યજ્ઞ વર્ષોથી ‘મહારાષ્ટ્ર સ્ટેટ ગર્વમેન્ટ એ સર્વિસ ઈન્ડિયા કોન્ટેસ્ટ’ મંત્રાલય સુંબઈના માનદ સલાહકાર છે. કૃષિકે રતિભાઈ અખાણીએ સરકારી નોકરી છોડીને ગાંધીનગર જિલ્લામાં ‘દક્ષિણમૂર્તિ’ ટાઈલ્સનો ઉદ્યોગ સ્થાપેલ છે તે માટે સંગઠન ગૌરવ અનુભવે છે. રતિભાઈ અખાણી મુંબઈની જાણીતી રેડ સ્વેટિક સોસાયટીમાં પણ સહયોગ આપી રહેલ છે. સમારંભમાં મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના વરિષ્ઠ પ્રધાન હજનભુજબજ અને મુંબઈ શહેરના પ્રધાન પ્રધાન જયંત પાટીલ અને કામદાર નેતાઓ હાજર રહ્યાં હતા. ઉપરોક્ત તસ્વીરમાં શરદ પવાર અને પ્રભાવી પ્રધાન જયંત પાટીલ, રતિભાઈ અખાણી સાથે ટીપ પ્રગટાવી રહેલા છે.

તમારા પાલ્યને શ્રેષ્ઠ દેખાવ કરતો બનાવો

ધ્યાન આપો : વાલીઓ, શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ

જો તમે આ દિશામાં કોઈપણ સમસ્યા ભોગવી રહ્યા છો જેમ કે મહત્વાકાંક્ષા, લક્ષ્ય, મનોવૃત્તિ, પ્રત્યાયન, એકાગ્રતા, આત્મવિશ્વાસ, નિષ્ણાયકતા, લાગણી, કર્તવ્યનિષ્ઠા, યાદશક્તિ, શ્રેષ્ઠતા, દંટનિશ્ચય, રચનાત અને વિચારવાની ભાત. જેમ કે, લક્ષ્યનો અભાવ, એકાગ્રતાનો અભાવ, આત્મ વિશ્વાસનો અભાવ, દંટતાનો અભાવ, લાગણીઓનો અભાવ, કર્તવ્યનિષ્ઠાનો અભાવ, યાદશક્તિનો અભાવ, સંપૂર્ણતાનો અભાવ, દંટ નિશ્ચયનો અભાવ, રચનાતનો અભાવ, ધારણોનો અભાવ, પરિષ્કવતા, નિરાશા, હતાશા, સંતાપ, ગુંચવણ, આવડતને છુપાવવી, જાતને ઊતારવી, અસ્થિરતા, અસ્વીકારનો ડર, મનઃખનો ડર, લાસરિયાપણું, દુરાગ્રહી, પાછળથી જાણ થવી, નિયંત્રણનો અભાવ વગેરે...

એન.એલ.પી. (ન્યુરો - લીંગ્વીસ્ટીક પ્રોગ્રામ) થકી આ બધી જ બાબતો, લક્ષણો અંગેનો આત્મનિરિક્ષણનો રિપોર્ટ અને ઉપાય મેળવો. પ્રતિષ્ઠિત શાળાઓના આચાર્યોએ આ પ્રોગ્રામની ભલામણ કરી છે. અમને બાર વર્ષનો લાંબો અનુભવ આ ક્ષેત્રે છે.

વ્યક્તિગત રીતે પણ આત્મનિરિક્ષણનો રિપોર્ટ અને ઉપાયો અંગેની માહિતી અમારા ખાતામાં રૂ. ૫૦૦ ભરીને મેળવી શકાય છે અને આપ અમારા સરનામે આપના હસ્તાક્ષરમાં લખેલી કેટલીક માહિતી મોકલી આત્મનિરિક્ષણનો રિપોર્ટ અને ઉપાયો મેળવી શકો છો.

અમારા છ માસના (એન.એલ.પી.) ન્યુરો લીંગ્વીસ્ટીક પ્રોગ્રામ કે જેની માહિતી નીચે આપેલી છે (લઘુત્તમ લાયકાત સ્નાતક) તેમાં જોડાઈને લાખો કમાઈ શકો છો.

- એનએલપી ટ્રેનીંગ અને સર્ટીફિકેટ કોર્સ - (૬ અઠવાડિયા) ફી રૂ. ૫૦૦૦/-
- એનએલપી પ્રોગ્રામ વીથ ટ્રેનીંગ સર્ટીફિકેટ કોર્સ (૬ અઠવાડિયા) ફી રૂ. ૧૦,૦૦૦/-
- એનએલપી ટ્રેનીંગ + પ્રોગ્રામ વીથ પર્સનલ કાઉન્સેલીંગ (૬ અઠવાડિયા) ફી રૂ. ૧૫,૦૦૦/-

નોંધ : શાળા / કોલેજ / સંસ્થાઓ માટે ઓછામાં ઓછા ૫૦૦ સભ્યો હોવા જોઈએ અને વર્ક ઓર્ડરની માહિતી ટપાલ દ્વારા અથવા અંગત રીતે આપવાની રહેશે.

સંપૂર્ણ બાકાકારી માટે આપનો ઈમેલ આઈડી અમારા મોબાઈલ ફોન પર અથવા અમારા ઈમેલ આઈડી પર મોકલો

સંપર્ક : અતુલ એજ્યુકેશન પ્રા. લી.

કેન્દ્રીય વહીવટી ઓફિસ : પ્લોટ નં. ૪, ચંદ્ર પાર્ક, (એનએલઆઈટી સામે) દારકા મોરે હાઈવે, ન્યુ દિલ્હી - ૭૮
હેલ્પ લાઈન : ૦૯૫૬૦૯૨૩૦૬૨, ૦૯૨૫૯૪૮૮૮૯૦, ઈમેલ : akhileshasistis@yahoo.com
મુલાકાત લો : www.akhileshasistis.com

રતિભાઈ અખાણીનું મહારાષ્ટ્ર કર્મચારી સંગઠન દ્વારા સન્માન

મહારાષ્ટ્ર કર્મચારી સંગઠન દ્વારા દિલ્હીમાં રાજ્યના પૂર્વ ગુજરાતી અધિકારી રતિભાઈ અખાણીનું કેન્દ્ર સરકારના કૃષિમંત્રી શરદ પવારના હસ્તે મુંબઈમાં બહુમાન થયું હતું. રતિભાઈ અખાણી યજ્ઞ વર્ષોથી ‘મહારાષ્ટ્ર સ્ટેટ ગર્વમેન્ટ એ સર્વિસ ઈન્ડિયા કોન્ટેસ્ટ’ મંત્રાલય સુંબઈના માનદ સલાહકાર છે. કૃષિકે રતિભાઈ અખાણીએ સરકારી નોકરી છોડીને ગાંધીનગર જિલ્લામાં ‘દક્ષિણમૂર્તિ’ ટાઈલ્સનો ઉદ્યોગ સ્થાપેલ છે તે માટે સંગઠન ગૌરવ અનુભવે છે. રતિભાઈ અખાણી મુંબઈની જાણીતી રેડ સ્વેટિક સોસાયટીમાં પણ સહયોગ આપી રહેલ છે. સમારંભમાં મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના વરિષ્ઠ પ્રધાન હજનભુજબજ અને મુંબઈ શહેરના પ્રધાન પ્રધાન જયંત પાટીલ અને કામદાર નેતાઓ હાજર રહ્યાં હતા. ઉપરોક્ત તસ્વીરમાં શરદ પવાર અને પ્રભાવી પ્રધાન જયંત પાટીલ, રતિભાઈ અખાણી સાથે ટીપ પ્રગટાવી રહેલા છે.



ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
સર્વિસ તમારું સૌથી મોટું સહાયક છે.
એપોલો/બીરલા/મીસેડ કંપનીના અધિકૃત વિક્રેતા
BIRLA TYRES
CEAT
તમામ સાઈઝના કોર્ડીંગના સહાયક-રવુલ હાઈવે સ્ટોઈલમાં વ્યવસ્થી ભારે ભલામણ
મહાન સર્વિસ, સિલકમ, સર્વિસ સેન્ટર, અમદાવાદ સર્વિસ સેન્ટર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર.
ફોન : ૮૬૬ ૬૬૬૬૬૬૬૬, ૮૬૬૬૬૬૬૬૬૬, ૮૬૬૬૬૬૬૬૬૬, ૮૬૬૬૬૬૬૬૬૬, ૮૬૬૬૬૬૬૬૬૬.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જુલાઈ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ